
ATA DA 4º REUNIÃO DE APROVAÇÃO DO GRUPO TÉCNICO DE
ACOMPANHAMENTO DA REVISÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO

E GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS.

No dia 24 de Maio de 2023, na sede da Fundação Ambiental Área Costeira de
Itapema - FAACI, às 14:00 horas deu início a 4º reunião de aprovação do Grupo
Técnico de Acompanhamento da Revisão do Plano Municipal de Saneamento Básico
e Gestão Integrada de Resíduos Sólidos - PMSB. Estavam presentes na reunião os
membros deliberativos Sr. Weslei Paludo Silva, Presidente do Grupo Técnico e
representante da Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, Sr. Fábio
Luis Viecili representante da Secretaria de Planejamento Urbano, Sr. Ilton Menezes
de Sena também representante da Secretaria de Planejamento Urbano, Sr. Cristiano
de Lima representante da Secretaria de Saúde departamento de Vigilância Sanitária
e Sr. Rodrigo Cesar Cordova Bicudo Merege representante do Conselho Municipal
de Defesa do Meio Ambiente. Também o membros consultivos Sra. Carolina Ioppi,
representante do Município de Itapema como Assessora Jurídica, Sr. Denis Grassi
representante da empresa Companhia Águas de Itapema - CONASA, e Sra. Juliane
Sapper Griebeler representante da empresa Ambiental Limpeza Urbana e
Saneamento Ltda. O Presidente do Grupo Técnico de Acompanhamento da Revisão
do PMSB Sr. Weslei iniciou sua fala agradecendo a presença de todos e continuou
dizendo que o objetivo da reunião é aprovação dos Produtos 4, 5, 6 (Prognóstico) e 7
(Minuta do Projeto de Lei) da Revisão do PMSB, com a formalização e assinatura de
ofício. O Produto 4 - Prognóstico Parcial I contendo, 153 páginas; Produto 5 -
Prognóstico Parcial II contendo 83 páginas; Produto 6 - Prognóstico Final contendo
360 páginas; e o Produto 7 - Minuta do Projeto de Lei contendo 04 páginas; os quais
passaram por revisão previa dos membros. Também mencionados no ofício estavam
o Relatório da Audiência Pública, contendo 39 páginas, realizada em 19 de Abril e
entrega de 350 unidades de Cartilhas Educativas usadas na Audiência Pública. Após
a fala inicial o Sr. Weslei permitiu a manifestação de fala dos demais presentes na
reunião sobre os Produtos em aprovação. Com a palavra o Sr. Denis Grassi disse
que as considerações e sugestões apontadas pela Companhia Águas de Itapema de
melhorias ao plano foram encaminhadas em formato de ofício e inseridas no
formulário de consulta pública disponível no site da Prefeitura de Itapema. Weslei
complementou que desta forma todas as sugestões ficaram registradas no Relatório
da Audiência Pública, e destacou que no momento não haveriam mais alterações, no
entanto o plano é passível de revisões futuras. Bem como ressalvou que para que
muito das metas do plano se realizem dependem de novas pactuações entre a
Prefeitura de Itapema, Concessionárias e Agência Reguladora. O Sr. Rodrigo
Merege enfatizou a necessidade de acompanhar a tramitação junto a Câmara de
Vereadores visto a importância dos estudos realizados. A Sra. Juliane Sapper
Griebeler se manifestou apenas destacando que a revisão se desenvolveu de
forma satisfatório sem demais contribuições. Por fim, sem mais manifestações
Weslei falou que estaria encaminhando o ofício assinado a Universidade do Extremo
Sul Catarinense - UNESC, empresa contratada para realizar as etapas de revisão do
PMSB, desta forma encerrando o Contrato nº 055/2020. Finalizando com a emissão
de nota fiscal e encaminhamento para pagamento das parcelas finais. Informou
também que as próximas etapas seriam de envio de todos os documentos
componentes da Revisão do Plano Municipal de Saneamento Básico e Gestão
Integrada de Resíduos Sólidos de Itapema para a Prefeitura, que é a responsável
pelo encaminhamento a Câmara de Vereadores de Itapema, para aprovação
Legislativa. Ao final não havendo mais manifestações o Sr. Weslei pediu a assinatura
de todos ao ofício de aprovação e agradeceu aos presentes pela participação, e por



todo o empenho e contribuições dos membros do Grupo Técnico de
Acompanhamento nos serviços de revisão, encerrando a última reunião do grupo
às 14 horas e 20 minutos.

OBS. Não puderam estar presentes no horário da reunião os membros deliberativos
do Grupo Técnico de Acompanhamento Sr. Karlen Bruggmann Bunn representante
da Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema, e o Sr. Ricardo Martarello Torri,
representante da Secretaria de Obras. No entanto não se opondo a aprovação dos
produtos e finalização do Contrato nº 055/2020, ambos assinaram o Ofício de
Aprovação no mesmo dia, em horário posterior ao de reunião.
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